Problem 4

- Poissom Arrivols | A= 100 Jobs / hmm’“
- - Eef»‘ Hiaan 0 .
Exp. RYIR btme B = p = sz% = 20

C Bmim = %;{}%?’%ME)
T D Serutss
No oty
13
Py =20
g ~_ o Sy S P N % T “1’{ b
— Sieyte OV ST 3@?‘"2 T the, s\sfem o= 202
Ao A e w ol
. , < g, " i;,f; @,:&
i) e e L Y %w b YL
e N"“»«x’ :é :’?‘f ?:’ {::g;:} g f} }2 F
I i 4 “ £, } i o
L, L ; %,f‘ o rf@} i1 z! ﬁ;«,
H o § P i b
L K,,_wmm A >
1O 18 15y

A, g
i

o x

Lot %mﬁﬁ

% § .
C Sab) %fémili%mrjﬁ Ve

fivne

Call

;]

C3o { Homoterec

% e

]

| /7
)

B ¢ 4
Terund, B, @;; Nowrs
7 {3 i:«mf

Blockuie VT exp ( 4@{:}%} s % T

{ (W .
<) Non- blocking penpd

L Dg Q@@Tﬂ ML fg

[
s /.f/ lg g }'
~ T Bo= Xpg=--- = @Mjswimﬁmm i
‘ Xa* Xng
3 COb bz tion.)
~  Peroge  Twmbes of jobs . N = P+ IR r B 4P, F BF = = 216805
~  Effective, ocwmoal vode | g‘f;e@% = (\( = @5;) = O Poy = ..

LtHe, ?\e%?

=

SYSTEM
Negg. T SYSTEM

D L

zgifion o Ut L zghon / Sevver

_ STETE e
font B
)

92




J—

&) Py M/M/B]5 with 7T = Tsyaem = 2902500

KMW W\*

% w:ﬁl?{ %,f’f —— ‘PES e
e A

{Lsle] beo




class | ‘;‘{?"ﬁ"{@ . gmfiw“{“’ = S, v B, (,av\g {(2,)
v Ro)E (g%_;:;f ¢/ .
: . o _ .
e I O L
| & " L)
CQUL.Z)S s %“Xrgg . w.j:,m = by T 53.,3(?{ 25
4 fh.%..';}& oot i
) S Rt S
D N T “ﬁg; Sy
3 NS 1 Lol o9 coe.
S = PSi+ (-p)5, T oltgrs = o =09
c1 m <t Y &t by 2 R T - T 2,
S = })6\ - (“/P) SQL o %« Y ‘Ey i~ [ﬁ;_ -
PYS ) 9 y2 (56 - &1 49
- oL - (N o Wo~-=t _ _T1 _ .
"v}fmg\.{ - ig ~ - o 450) - P (oD G.t ?
B - L‘Z e
b) §=)3 <1 > <7 _ #5[00)——
,g; MMMMMMMMM :\’ !gé /\/% N /f)
- = Q= == | g0
c) F=09 s
L) = ASY ! ”‘;ﬁ 12 . .
W= 2(1- 9 “’*‘"“‘:’;W:“‘“ = T =65 Time LAt S
{o
0( L o - P o e b € by ,7 \\ S }q/b‘ hﬁr 'V!‘O Y“f\ ﬂ}./ pt‘{?
) E:%t%{»{i g% < ?f;w . “ﬁj"»ﬁ {:,{{3,%:’2 2 33%’3; &A«Q”‘v’(é’{ %:}Q« 3 e g /F %

reditle  the cwerage ooiti kg Time. of Gn orbitarg iob

.
C(&&f’,‘z I s (/Oi,aj '?F"e‘()ﬁ"t‘éi E"i:: /P,)i b % %:)x::fhgq s l
{

5 i . £ - © . —
oloass 2 = éwjh ?”"*W‘i’?’z{ Doz (=PI = «%_ f}« =S or(8-9)= /o
SN p . i =

— . E I W S S SO VO R |3

Rezusr+ s =s(z T +53)= 5
e 353

S 2 o 2

Wz:-; - P . " j;fm

= 9
(~%2) To 12

i

me E_ &
(-€.00-9,-9.) «?fm A 9

-y - — Y &8 A i&? - Lo¢
W = Pw,t (-po = z T Ix T 9o TS5 Time Unts




.
Cv}

fi . . s . ) . o N
We hn G8tie Podntte awcuod P o Q\) ?

Hy‘ pex ey SV [V

Kszﬂ»fs%g}«u;uz\ “ / Wl 4

Ue  Winsie : —e

\M—e‘\a«: ‘sws.,n&:., ¥ ‘S:L\i\,x [

-

>\ = (i" cud ii«%i\,{__

‘;L‘L,«t, - i‘i ’<.«g =

751 hatt

.
Grab
o«
[ Sl
=
e
i
i,
-
T
m
o«
e
.
I
o
@
™
o
P
Lo
3
[
[
-
-
£
N
o
¢
(2
o 12

i
et o

fodt §,3 e éLw§3%-;3 (‘)a = ;fhs = E‘%

; o
i . N [ . . o 20k Ml
Svode horeons e {ﬁ&:@ﬁwm g Broke ¢ 'L # cosievesse TP J; 3

é) Av é’ﬁ’fﬁg{, (i e wa LSy
e H ! G”{ /i;-« o 68 O gt wodied @Uﬁ&w

x [T 2 | S R e
E(’xll, Ay (b[;x.}&a A, (;U&}LK = A4 %i T T S S (e ‘

I

W= AL £ 2

2(4-9) 2.




@ (oad

L) AU avc’&é b«l}J\Ld Pl Cg oG Grewe MR@ Cdige.  Har

Fliaa, O N

iy

ESEEI bLdk wooie o wmi‘HD = o eege

‘ﬁﬁ %A‘t&muﬂ) Beaesla Wil &w L‘-{o& i Cacil g’ﬂ}? ‘Lf"w)

Fype 2 oo o exp (Wj‘f“u)

A A LA /
- . o = . = Ay - = s Lteshe,
= AU. wmﬂwﬁ [SLES ngﬁ M‘;1 a4 : g !,wb
g L= i %&7 MLQ

Dl Lons o Ernte A e’ ek |
f)(. w"“""”b > (fw-.k-»ﬂ} = /3 - #(’(:73%: “5&1 Sd‘ %:

) M/ (2
6}(0 S {/# cisiorie e, , {F”ve« 1 el ev §teceq , = 4‘7(3&. A el Y u.i

L /’,.,..-—-em
i —
ﬁlv% ey ‘““‘“\ - \\’:}

o | ’*“"3*{4'4“‘” “““““““ “
P o, S

f"\t\ At ,//‘ R: ALY i -
\A\EQ,@&*/ \ e
\\i—ﬁz’ TN ‘Qf/"”z_

N\
K},i\ @FZ«“ @S 2}}
<o




- . 4

. by g s
> Funnte o g“mu@d Y e Students

4

L —

A hoigre,

R WS

-

-
O

o

@ iﬁji‘:

M/M 2[4

4 1) -

%wm 149 Y

“~f «wi

V,M.Mw,{:&‘

=
vy
|
S
.
e
m:*«.}
(RS

R & ; o
~ 2 2 WWWMM% - % g’:{i = 5P

A

P

S . o :
To + ¥, + ¥ = -
g * dorer
e R B RS J"’“‘&\‘i&awwwm"a{ !i i
i . Lo
N I %05 | P= 5] (R = L |
. "»w“""ﬁ'ﬁ Ypf:? {w H "‘%" f’:ﬁ é‘vi% J} i v Mﬁp f & Nwﬁm;i;mi | é ms% % \"8 :.S - q%;m g
e R

)
BPloctsing = |

ot

oMb,

o
SIS
o

i

B

26

o L

| 8

%«*

BT T 5

s %4

(YT -
DHnours,

4 G e
/ sudont

§ .;/"
-

s
s

—ts 12

£t sm«wﬁ:}% I *»ﬁ

'W

EPTE

Vs

NouT,

P

5,,% + }i’i e

=19 55

12




i

O
o’

So

Kv/;ﬂ 1\\ e

S,

2y

N T

Y
w} ﬁ

- e s
a K
sw«* e

Balonce Qf_ﬁi wations

L\)\?@ E X’*’? ?}x;

ﬁP@ + p@ + ?:)9

W’{B j}”:‘é& C /E, “"‘}’ ;EJ%‘

bloched

4) |

The students

B R
Bttt e Ry

o, 'ofter consult

R T ——
o

Phat  enoneous!t

——

e ke Qn enor

WD

v i ,
‘ﬁ?‘v&fz; O ooy ‘;f’;f:fi“ 4 c*:%g:}”
“J

mﬁ; +he, memitor y the. P%}Mf;@if%”\m@ @
Suf

mﬁ at de voom

Ly o - : y gy - e«jﬁ%” ¢

vufer ZH - b= R
o Ve ; :
2-34 “ e &
N - ol E;%w T e MWMZM

e - - (B4 241 >
12 . -
o 3 £ T

En

; L

“;?? me +hon one sdwtions mmowy be accepted )

¢ they dedide rot to go

)

e

IRty

e »3

Ay . 2
A=
° %

sz

. B

s
S,

AWK, HE ONCt 4ol Sun

kR, o ener

e o ;o T
s conect  (2>-%)

E

IS

500 &Py 3P,
= JE— § U;ga‘
2320, 4 2as 2P,

2384+ L Fi;




X%'ﬁ Ko é'?)c%a{j\')

&,) }(ﬂwxiw’LX“
ks I,
= = ey . : N P : - N A K
Fe) = PXoxY =2 Plxy, re22)= T Plxo>a)=T 0o M
v L4
. Ay — .
Fr=A-F )= 4~ = x ~Exp( N
VJQ (5. Ha gmﬁma—é Lo bad g e waux How  Dévonle \w%{ﬂ\r\% .
O A e 2y ek
}”) MM /4 e vocelicon T=2
. 4 s 4
\j ~ e (:Lt/c»;xwﬂ) T= 52’ X m__S__:“ . y“ N z{ N ;’3 , G ' 'x
. - f&"’}\ 2N 2 T-w + --—- = i,uu:
/\ = '{‘ ’L ‘f' 'S 2 1 N ——
) R "b;“"' 5
g =0 F5 :
) M/ 1 L ousyl
{ & B me—————
- 3 / S T .
4 PO (= §.¢ | {g{;acisafka»f{;[_(,uggj\
=3 [ X"‘S =) e o Y. 85 L
* 40 =07 §=Usi
‘ / A : ‘-j‘u{‘ “%
f E= N gi’(,uyj 1 = 4”;@; 'M, - {z.2
, { | Ol
N7
elidie]= X W )
a@ L z
TN AT f/\f-’“‘“’“mx ) ,
A= S MM

- = f

AR o
/’ o
[

L.

-

il

.

Si 294 - 7.3

oA

A= 84 ﬂwZSA

e

U = M & - U“L

f\,_ E?,u»v-‘;,;«m;

(o i e z;wk»é.é ad ‘0{«%%{
@Qw m«{«.a..%xé\} s Pluw woxhyg o4

Rj TPz (A= 8)(4~-¢

;‘UL:{ZV g‘zi}\l}.@ﬁ Z¢

é/i = h 20NN th}

Yo Qu uu‘*g

. A
= [$:7 3

o £
il

R 3

R 2. =

< %ﬁﬁﬁ“
L)

Sl b 3 T L P A o e € e

D=




